

ДОГАЂАЈИ

НА СПОРТСКОМ ПОЛИГОНУ У ПАРКУ ВЕЛИКОГ ГРАДИШТА ОТВОРЕНО БЕСПЛАТНО КЛИЗАЛИШТЕ

У ВЕЛИКОМ Градишту и ове године отворено је клизалиште, уз забавни програм, аниматоре и Деда Мраза, који је поделио пакетиће најмлађима. На отварању је приређен и плесни програм на леду, који су извеле чланице Клизачког клуба Славија из Београда. Клизалиште је постављено на спортском полигону у градском парку и биће доступно свима, јер је улаз бесплатан.

Д. Н.

ОДЕЉЕЊЕ ПУ "НАШЕ ДЕТЕ" ИЗ ВРАЂА У НОВОМ РУХУ ОБНОВЉЕН ВРТИЋ У СЕЛУ РАТАЈЕ

У СЕЛУ Ратаје комплетно је реновиран објект издвојеног одељења Предшколске установе "Наше дете" захваљујући пројекту "Разгранато родитељство кроз игру". Град Врање обезбедио је средства од два милиона динара за санацију вртића, који је био у врло лошем стању. Комплетно су реконструисани кров, плафони, подови и замењен део столарије. Установа је добила од Уницефа донацију вредну 6.000 долара за опремање вртића намештајем и дидактичким средствима, међу којима су и паметна табла и пројектор.

Ј. С.

ЗАВРШЕНА ТЕМАТСКА РАДИОНИЦА У ПРОКУПЉУ НАГРАЂЕНА НИНИНА ЧЕСТИТКА

УРУЧЕЊЕМ награде аутору најлепше новогодишње честитке у Народној музеју Топлице у Прокупљу завршена је тематска радионица за основу под називом "Новогодишње игрице" коју је музеј организовао са свим прокупљачким основним школама. Виши водич Музеја и руководиоца радионице Маријана Остојић, каже да је жири као најлепшу честитку оценио рад Нине Милић, ученице другог разреда ОШ "Ратко Павловић Ђићко".

- Деца су бојила и украшавала новогодишње честитке, а њихова креативност и машта учиниле су од тога мала уметничка дела - истакла је Остојићева.

Д. З.

ОЗЕЛЕЊАВАЊЕ ЖЕЛЕЗНИЧКЕ УЛИЦЕ У РУМИ У АЛЕЈИ НОВЕ САДНИЦЕ КЕСТЕНА

ЈАВНО комунално предузеће "Комуналац" током ове године радило је на озелењавању јавних површина и на садњи нових садница дрвећа, а сада је настављено у Железничкој улици у Руми, где ће бити засађено 140 стабала кестена.

- На местима где нема стабала, где су стара и болесна, и где су морала бити извађена, засадиће се нова. Већ на пролеће имаћемо алеју са новим садницама - каже председница Руме Александра Тирић. Алеја у Железничкој улици је препознатљив део града и неки кестенови су стари више од 100 година. Директор ЈП "Комуналац" Драган Панић сматра да је дошло време да се алеја подмлади, да се обобела стабла уклоне и да се надоместе празна места.

С. К.

ПРИЗНАЊЕ СПОРТИСТИ ЗРЕЊАНИНСКОГ ПРОЛЕТЕРА ЦВЕТКОВ НАЈБОЉИ ПЛИВАЧ У СРБИЈИ

РЕПРЕЗЕНТАТИВАЦ Србије и пливач Пролетера из Зрењанина Јустин Цветков званично је у избору Пливачког савеза Србије проглашен за најбољег младог пливача Србије у 2022. години. Осим ласкаве титуле најбољег кадета у Србији Јустин се успешно бави атлетиком, обожава кошарку и упражњава још неколико спортова.

- Обожавам спорт, осим школе пливања која је увек на првом месту, остане времена и за тренинге атлетике - каже Јустин, не скривајући задовољство због значајног признања.

Б. Г.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ МАЈДАНПЕК ОБЈАВЉУЈЕ ОБАВЕШТЕЊЕ

Општинска управа општине Мајданпек, расписала је оглас о јавним конкурсима за попуњавање извршилачких радних места у Општинској управи општине Мајданпек ("Шеф Одељења за привреду, јавне делатности и заједничке послове" - самостални саветник; "Грађевински инспектор" - саветник; "интерни контролор буџета" - млађи саветник; регистратор за вођење регистра обједињених процедура" - млађи саветник; "управни послови у области грађанских стања и послови унапређења и управљања људским ресурсима" - млађи саветник). Текст огласа се може преузети са интернет странице општине Мајданпек (www.majdanpek.rs) а рок за пријаву кандидата је 15 дана од дана оглашавања обавештења о јавном конкурсима у дневном листу "Вечерње новости".

ПОМОЋ "МУЛТИАРТУ" ИЗ ВРБАСА, КОЈИ БРИНЕ О ОСОБАМА С ПОСЕБНИМ ПОТРЕБАМА

КОМБИ ПРЕВОЗИ СРЦЕМ

Лекар из Врања Ђокловић и његова породица извршавају хуманитарну мисију у Врбасу, где помажу људима са посебним потребама.



РАДОСТ Адекватно вози

ПРЕД Божићне и новогодишње празнике стигле су вредне донације Удружењу "Мултиарт" у Врбасу, које брине о деци с развојним тешкоћама и особама с инвалидитетом. Организација "Корак срцем" из Руме доделила је возило за превоз штићеника "Мултиарта", које поседује хидрауличну рампу са лифтом за подизање инвалидских колицима. Дониран комби "Фијат дукато" може да превози осам особа, а поседује три места за смештај инвалида у колицима. Рампа може да поднесе терет до 364 килограма.

- "Мултиарт" и "Корак срцем" су пионири у Србији и региону у бесплатном



ЗАХВАЛНИЦА Бијеловић и др Станојевић

превозу деце и одраслих с посебним потребама. Наше удружење, са својом фејсбук-групом "Возачи великог срца", већ пет година обезбеђује такав пре-

воз, али је ово први пут да имамо потпуно адекватно возило за ту намену - истакао је председник УО "Мултиарта" Борис Бијеловић.

Иван Ратанчић, извршни директор организације "Корак срцем", рекао је да је комби уступљен "Мултиарту" на пет година, како би за то време ова хуманитарна организација сносила све трошкове његовог сервисирања, регистрације и осигурања.

- После пет година ако људи из "Мултиарта" то појеле можемо пренети у

власништво то продужити уговору коришћења финансирања танчић.

Деца из "Мултиарта" су била пије у Специја за хипербаричу у Београду, аграм угашен! не. Да им овај не буде ускра се се др Влавић из Копрародом из Вра - Он је бес многу децу где је први ли тој земљи доб

ВОЗИ ПОСЕДУЈЕ СА ЛИФТ ПОДИЗАН

терапију хи комором. Он звао и рекао ња меку хип мору, коју си из Копра. П је у одличн гласио је Биј

НОВОГОДИШЊА БАЈКА У ЦЕНТРУ БАРА, ТРИ ДЕДА МРАЗА СЕ СПУСТИЛА СА КРОВА

Уместо на санкама стигли низ сајле

Изазвали су одушевљење и деце и одраслих

У БАРУ несвакидашња новогодишња бајка. Док у пределима под снежним прекривачем Деда Мраз долази на санкама, у Бару су се три Деда Мраза спустиле низ сајле са крова Робне куће. Овај објект, један од

- Деца су била одушевљена. Дочекали су нас њихови осмеси, аплаузи, загрљаји приликом фотографисања. Хепенинг је оправдао очекивања - казао је иницијатор идеје и један од Деда Мразова, Дарко Пећоновић.

Он и његове колеге Божо Пејовић и Мирко Булатовић су запослени у Служби заштите и спасавања Бар, тако да је спуштање са неколико метара за њих "лак посао".

Овај задатак је имао посебно задовољство јер су деци поделили око 2.000

чоколада.

- Улазили смо и у ватру и у различите ситуације, али усхићена деца, њихови погледи и ишчекивање и код нас су изазвали дивне емоције - истиче Пећоновић.

Ова идеја настала је пре три године, али због пандемије вируса корона, реализована је тек за Нову 2022. годину.

- Након што сам представио идеју челним људима у ТО Бар, одмах су



АТРАКЦИЈА Ц

МАЛИШАНИМА ПОДЕЛИТИ ОКО 2.000 ЧОКОЛАДИЦА

символа града асоцира на планински врх па су маштовити момци из Black Stone Montenegro последњег дана 2022. извели спектакуларан перформанс. Машући малишанима са висина, изазвали су одушевљење и деце и одраслих.

То није било све, по устаљеној традицији успели су фотографисања са Деда Мразом.

НАСТУПИЛИ ХОРОВИ И РЕСИТАЛИ

У СКЛОПУ Програма за децу, последњег дана 2022. су на Тргу Владимира и Косаре, наступили Дечји хор "Антивари" и хора Музичке школе "Петар II Петровић Његош", предвиђени Миром Крушчићем, а уз учешће и Александре Војводић Јововић, који су извели неке од најпознатијих новогодишњих и божићних нумера на нашем и енглеском језику. У наставку програма, учествовао је и наш познати песник Рајко Јоличић.

је прихва у реализа годинама да ће бити и идеја, и да Мраза децу пост незабоила дишћег и Пећонови